
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数２年④／３のだんの九九

★★★ 

３の　だんの　九九

３の　だんの　九九を　おぼえましょう。 

3のだんの九九 

 

3×1＝  3 三一　が   ３ 

3×2＝  6 三二　が   ６ 

3×3＝  9 三三　が   ９ 

3×4＝12 三四　　12 

3×5＝15 三五　　15 

3×6＝18 三六　　18 

3×7＝21 三七　　21 

3×8＝24 三八　　24 

3×9＝27 三九　　27 

 

 

３の　だんの　答えは　 

３ずつ　ふえて　いるね。 

しき よみ方 
さん いち さん 

さん に ろく 

さ ざん く 

さん   し じゅうに 

かた 

さん   ご じゅうご 

さぶ ろく じゅうはち 

さん しち にじゅういち 

さん  ぱ にじゅうし 

さん   く にじゅうしち 



しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　2算数 算数２年④／３のだんの九九

かた 

３の　だんの　九九

　３の　だんの　九九を　じゅんに　書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え かいせつ（よみ方） 

３×1＝  3 さんいち  が    さん 

3×2＝  6 さんに  　が    ろく 

3×3＝  9 さざん  　が    く 

3×4＝12 さんし　     じゅうに 

3×5＝15 さんご　　 じゅうご 

3×6＝18 さぶろく　 じゅうはち 

3×7＝21 さんしち　 にじゅういち 

3×8＝24 さんぱ　 　にじゅうし 

3×9＝27 さんく　　 にじゅうしち 

か 

れいだい

かいとう



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2／9算数 算数２年④／３のだんの九九

かけ算を　しましょう。 

 

①　3×1＝ 

 

②　3×2＝ 

 

③　3×3＝ 

 

④　3×4＝ 

 

⑤　3×5＝ 

 

⑥　3×6＝ 

 

⑦　3×7＝ 

 

⑧　3×8＝ 

 

⑨　3×9＝ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

⑨ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2／9算数 算数２年④／３のだんの九九

かけ算を　しましょう。 

 

①　3×8＝ 

 

②　3×2＝ 

 

③　3×3＝ 

 

④　3×9＝ 

 

⑤　3×5＝ 

 

⑥　3×4＝ 

 

⑦　3×1＝ 

 

⑧　3×7＝ 

 

⑨　3×6＝ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

⑨ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2／9算数 算数２年④／３のだんの九九

かけ算を　しましょう。 

 

①　3×1＝ 

 

②　3×2＝ 

 

③　3×3＝ 

 

④　3×4＝ 

 

⑤　3×5＝ 

 

⑥　3×6＝ 

 

⑦　3×7＝ 

 

⑧　3×8＝ 

 

⑨　3×9＝ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

⑨ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2／9算数 算数２年④／３のだんの九九

かけ算を　しましょう。 

 

①　3×2＝ 

 

②　3×8＝ 

 

③　3×5＝ 

 

④　3×3＝ 

 

⑤　3×6＝ 

 

⑥　3×9＝ 

 

⑦　3×4＝ 

 

⑧　3×1＝ 

 

⑨　3×7＝ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

⑨ 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック／9算数 算数２年④／３のだんの九九

かけ算を　しましょう。 

 

①　3×1＝ 

 

②　3×9＝ 

 

③　3×7＝ 

 

④　3×5＝ 

 

⑤　3×4＝ 

 

⑥　3×8＝ 

 

⑦　3×3＝ 

 

⑧　3×2＝ 

 

⑨　3×6＝ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

⑨ 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／9算数 算数２年④／３のだんの九九

かけ算を　しましょう。 

 

①　3×6＝ 

 

②　3×8＝ 

 

③　3×7＝ 

 

④　3×3＝ 

 

⑤　3×4＝ 

 

⑥　3×9＝ 

 

⑦　3×1＝ 

 

⑧　3×2＝ 

 

⑨　3×5＝ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

⑨ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／12算数 算数２年④／３のだんの九九

 

②　3×　　　　　＝15 

④　3×　　　　　＝24 

⑥　3×　　　　　＝18 

⑧　3×　　　　　＝27

１　□に　あてはまる　数を　書きましょう。 

①　3×　　　　　＝  9 

③　3×　　　　　＝  6 

⑤　3×　　　　　＝21 

⑦　3×　　　　　＝12

２　花びんに　花が　3本ずつ　さしてあります。 

①　花びんが　5こ　あります。 

　　花は　ぜんぶで　何本　あるでしょう。 

 

 

 

 

②　花びんが　8こ　あります。 

　　花は　ぜんぶで　何本　あるでしょう。 

 

 

しき 答え 

しき 答え 

かず 

なん 

か 
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チャレンジ　2/2／12算数 算数２年④／３のだんの九九

 

②　3×　　　　　＝12 

④　3×　　　　　＝18 

⑥　3×　　　　　＝21 

⑧　3×　　　　　＝24

１　□に　あてはまる　数を　書きましょう。 

①　3×　　　　　＝27 

③　3×　　　　　＝  9 

⑤　3×　　　　　＝  6 

⑦　3×　　　　　＝15

２　 はこの　中に　りんごが　3こずつ　入っています。 

①　はこが　5はこ　あります。 

　　りんごは　ぜんぶで　何こ　あるでしょう。 

 

 

 

 

②　はこが　7はこ　あります。 

　　りんごは　ぜんぶで　何こ　あるでしょう。 

 

 

しき 答え 

しき 答え 

かず 

なん 

か 
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チャレンジR／12算数 算数２年④／３のだんの九九

 

②　3×　　　　　＝  9 

④　3×　　　　　＝18 

⑥　3×　　　　　＝24 

⑧　3×　　　　　＝  6

１　□に　あてはまる　数を　書きましょう。 

①　3×　　　　　＝  3 

③　3×　　　　　＝12 

⑤　3×　　　　　＝21 

⑦　3×　　　　　＝27

２　ノートを　1人に　3さつずつ　くばります。 

①　2人に　ノートを　くばります。 

　　ノートは　ぜんぶで　何さつ　いるでしょう。 

 

 

 

 

②　4人に　ノートを　くばります。 

　　ノートは　ぜんぶで　何さつ　いるでしょう。 

 

しき 答え 

しき 答え 

かず か 

ひとり 

なん 




